

德商高速聊城南段预计16日通车

通车后市民可在聊堂路聊城西互通立交进入高速路

本报聊城11月11日讯(记者 杨淑君)日前,记者从济聊高速公路管理处获悉,预计本月16日,德商高速公路南段将正式通车。

德商高速公路在聊城境内共分南、北两段,其中此次计划通车的南段是指自聊城西互通立交至莘县古城镇段。该段高速公路途经东昌府区、阳谷县、莘县,止于鲁豫省界,全长69公里,由省厅公路局负责建设,2012年10月开工。开通

后,市民可在聊堂路聊城西互通立交进入高速路,最远到莘县古城镇站口驶出高速路。

即将通车的南段,共设有聊城西、聊城南、莘县北、莘县、莘县南、古城六个收费站口。日前,该段高速公路的监控室、收费站等工作人员已经经过专业的培训,随时可上岗。

据悉,德商高速公路,纵贯聊城临清市、东昌府区、阳谷县和莘县四个县(市、区),全

长119公里,双向四车道,设计时速120公里。工程总投资近70亿元。根据省交通运输厅安排部署,分南、北两段建设。北段自德州市夏津县田庄乡张庄东的夏津西枢纽互通立交起,向南途经夏津县、临清市、东昌府区,止于东昌府区道口铺办事处安庄西聊城西枢纽互通立交,路线全长62.128公里,其中聊城境内50公里,由中铁建(山东)德商高速公路有限公司建设,2013年11月开始开工

建设。

据介绍,整个德商高速公路聊城北段,以及聊城向北的德州全线,聊城向南的在河南境内的部分,均在施工建设中。德商高速全段全线通车后,从聊城到北京的路程将节省1个多小时,不仅结束莘县、阳谷不通高速公路的历史,而且对进一步完善鲁西地区高速公路网、对接京津冀一体化和中原经济区战略,以及发展和改善民生,都将发挥重要作用。

用。

记者了解到,今年聊城各项干线公路工程建设紧张有序、加快推进,德商、莘南、青兰等高速公路建成后,全市高速公路通车里程将达到403公里,并可实现“县县通高速公路”。届时,聊城将形成由高邢、济聊、德商、青兰、莘南五条高速公路组成的“丰”字网络,联网成片,聊城作为全省连接西部能源地区的交通枢纽和桥头堡地位将更加凸显。

本周五至周日第九届葫芦文化艺术节开幕

20多项文艺活动闹热葫芦文化

本报聊城11月11日讯(记者 凌文秀)记者从第九届葫芦文化艺术节新闻发布会上获悉,中国江北水城(聊城)第九届葫芦文化艺术节将于11月13日至15日在中华水上古城举办,本届葫芦节由东昌府区人民政府主办,中华水上古城、山东金正动画股份有限公司承办,20多项活动精彩纷呈。

东昌葫芦作为全国知名的文化品牌,东昌府区为助推葫芦文化产业发展,已经举办了八届葫芦文化艺术节。11日,中国江北水城·运河古都(聊城)第九届葫芦文化艺术节新闻发布会,目的是进一步推

进葫芦产业的市场化步伐,葫芦节首次采取政府主办、企业承办的形式,这是政府推动葫芦节转型升级的重大变化。本次葫芦节由山东金正动画股份有限公司承办,公司董事长任家斌谈到本次葫芦节的变化和未来计划时说,本次葫芦节的举办地点,摆脱了以往广场举办的模式,把场地定在了中华水上古城内。

本次活动主题为“交流创新 竞合 发展”,活动口号“古城古韵东昌府,一生一世福禄缘”,定位为办成中国规模最大、水平最高的葫芦文化艺术节,把东昌府区打

造成世界葫芦的高端平台。期间,14项活动内容将打造一场葫芦盛宴。

本次葫芦节邀请了文化部社会文化、文化产业、非遗保护方面的专家领导,全国葫芦种植、工艺、产业相关专家,全国葫芦艺术爱好者、业户及商家,本外地旅游公司、外贸公司、各大景区、景点代表。

聊城市东昌府区是中国葫芦文化艺术之乡,山东省文化产业示范基地、聊城市十佳文化产业基地。东昌葫芦雕刻技艺是国家级非物质文化遗产保护项目。



聊城往届葫芦节现场盛况。(资料片)

各项文化活动时间表

相关舞台活动

- 1、开幕式
时间:2015年11月13日上午9:30-10:00
- 2、“福禄绵长东昌府”文艺演出
时间:2015年11月13日上午10:10-11:40
- 3、葫芦美丽生活——家居葫芦艺术推介会
时间:2015年11月13日下午14:30-15:30
2015年11月14日上午9:30-10:00
2015年11月15日上午9:30-10:00
- 4、竞拍笑哈哈,我把福禄带回家——“一元起拍我快乐”活动现场
时间:2015年11月13日下午16:30-16:30
2015年11月14日上午10:10-11:00
2015年11月15日上午10:10-11:00
- 5、“晒赛我的葫芦宝”全国葫芦精品大赛颁奖
时间:2015年11月15日下午14:00-14:30
- 6、“我与葫芦结福缘”现场摄影大赛颁奖
时间:2015年11月15日下午14:30-

- 14:50
7、“画出心中福禄花”——青少年现场涂鸦大赛颁奖

时间:2015年11月14日下午15:30-15:50

2015年11月15日下午15:30-15:50

- 8、“我是最棒葫芦娃”动漫彩妆大赛现场评比颁奖

时间:2015年11月14日下午16:00-16:20

2015年11月15日下午16:00-16:20

- 地点:三号展厅
4、“晒赛我的葫芦宝”全国葫芦精品大赛展评

时间:2015年11月13日上午9:30-15日12:00

地点:主展厅

开始时间:2015年11月14日——15日

活动地点:古城区

“我是最棒葫芦娃”动漫彩妆大赛

开始时间:2015年11月13日-15日上午12:00

互动活动

中华水上古城葫芦展销会

展位报名截止时间:2015年11月12日上午12:00

展位安排:2015年11月12日下午17:00-20:00

展位序号及展商信息粘贴 2015年11月13日上午7:30-8:30

“我与葫芦结福缘”现场摄影大赛

开始时间:2015年11月13日——15日

活动地点:展区及微信公众平台

活动负责人:马方振(设计部副经理)

- “东昌古城寻福禄,一生一世保平安”活动

活动地点:主舞台两侧

竞拍笑哈哈,我把福禄带回家——“一元起拍我快乐”活动

开始时间:2015年11月13日上午10:00

活动地点:楼西小广场

“画出心中福禄花”——青少年现场涂鸦大赛

开始时间:2015年11月13日——15日上午10:00

活动地点:主舞台两侧

量化对冲时代 透明的多因子模型精准性更强

第八届中国量化投资峰会将于下月初在深圳召开,据悉,本届峰会将以全新的视角、辩证的思维深度剖析如何借鉴国际市场的先进经验,实现国内量化对冲基金的规模增长。对此,泰达宏利金融工程部副总经理刘

欣分析指出,随着金融改革的加速、金融效率的提升、衍生品市场新品的不断出现,中国式量化对冲基金将迎来更大的发展空间。记者了解到,由刘欣拟任担纲的泰达宏利绝对收益是一只典型的量化对冲基金。

银行定期存款利率再降

专家支招存款“新家”何处寻

随着央行宣布在10月24日再度“降准降息”,目前银行一年期存款利率已降至1.5%,三年期定期存款利率降至2.75%。民生加银固收类基金整体业绩优异。根据10月30日银河数据,过去两年和三年,民生加银平均债券投

资主动管理收益率均位居同类第一。凭借杰出的投资管理能力,民生加银基金获《中国证券报》“2014年度债券投资金牛基金公司”,而民生加银平稳增利正是由该公司金牛固收团队管理,未来业绩表现值得期待。

“双十一”泰达宏利发福利 让你消费赚钱两不误

双十一,电商的盛宴,“吸金”的季节,相信已做好“剁手”准备的人不在少数,在这个“荷包大出血”、“万民剁手”的日子里,泰达宏利基金坚决指引“剁手党”走向正途,让广大用户把花出去的钱都收回来。泰达宏利

发福利,买不断,理不乱。11月11日至11月13日,泰达宏利基金淘宝店所有产品全场申购费率1折,官网申购费率3折。同时泰达宏利基金还推出“拯救剁手党,你消费我买单”活动,动动手指就能为钱包充充血。

双11基金“爆款”

华安安益保本混合8天募超50亿提前结束募集

记者获悉,仅经过8个交易日的发行,华安安益保本混合就达到50亿元募集上限,于11月11日提前结束募集,并可能启动末日比例配售。这也是今年以来最快结束募集的发行上限为50亿元的保本基金。凭借着保本基金的配置价值,和投资者对华安系保本基金业绩的认可,华安基金旗下保本基金规模已逾百亿元。

华安安益保本混合仅经过8个

交易日的闪电发行,即达到50亿元募集上限,创造今年以来保本基金募集最优成绩。该产品由冠军保本基金——华安基金固定收益部助理总监郑可成挂帅,首个保本周期最长为30个月,并引入了触发收益机制,在保本周期内,若本基金份额累计净值增长率连续15个工作日达到或超过15%,将提前结束保本周期,帮助投资者锁定收益,提升资金利用率。

郑晓辉:

国企改革将成“十三五”重头戏
只有成长,才有价值

随着五中全会的闭幕,“十三五”和国企改革相关主题如何投资成为市场讨论的热点。10月26日至11月20日发行的华夏国企改革拟任基金经理郑晓辉预计,改革将是贯穿“十三五”时期的主线,而国企改革将是重头戏。他将深入挖掘国企改革带来的投资机遇,这是资本市场未来五到十年最大的一波由政策驱动的投资机会。他看好未来成长股的投资机会,认为“只有成长,才有价值”。

郑晓辉表示,从价值角度看,国企改革对企业价值的提升是很显著的。一方面,通过公司治理结构的改善,实施员工持股,理顺内部机制,提升企业的内在价值。另一方面,通过资产重组、整体上市,可以提升企业的外延价值。